UTBM  08/09 GESC  Final de SY 47, sans documents, sans calculatrice, durée 2h
Problème 1 :

Soit la fonction de transfert suivante représentant un système physique :
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]
Donner trois représentations d’état correspondantes à cette fonction. Cette dernière possède deux pôles simples (-1, -5) parmi les quatre.
Problème 2 :

Soit la représentation d’état d’un système  :
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1- Analyser la commandabilité et l’observabilité du système

2- Pour une entrée u= 1, calculer X(t) et déduire s
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Problème 3 :

Donner les équations d’état relatives à ces équations différentielles :*
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    dans deux cas : u n’est pas connue et  u= acost
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